
  
Datum:  13-11-2025 
Locatie:  Kindcentrum Mosasaurus – Teamkamer  
Tijd:   18.30 uur 
Aanwezig:  MR leden en MT-lid 
Afwezig:  MR-lid 
 
 
Notulen: 
 Voorzitter opent de vergadering en heet een nieuw ouder-MR lid welkom. 
 Een ander ouder-MR lid stopt na deze vergadering. 
  

1. Notulen afgelopen vergadering (24-06-2025) 
Notulen worden geaccordeerd 

  
2. Terugkoppeling poll Social Schools  

onderwerp: schoolgids/ schoolkalender  
Geen relevante terugkoppeling op deze poll. MR lid vult aan dat de schoolgids 
van Kc Mosasaurus volledig is en voldoet aan de eisen die de inspectie stelt. 

  
3. Mededelingen (vanuit directie)  

-vrijwillige ouderbijdrage  
Ook dit jaar wordt er aan de ouders gevraagd om mee te doen aan de vrijwillige 
ouderbijdrage. Er zijn hier geen verandering wat betreft afgelopen jaar. 
Als er ouders zijn die niet (kunnen) betalen, staat MosaLira garant voor € 25 euro 
per leerling. Vanuit Stg Leergeld is er geen steun meer voor ouders met een laag 
inkomen. 35% van de ouders betaalt vrijwillig de ouderbijdrage. 
-Gelijke Kansen Cluster (bestaat uit bs Mozaïek, Ikc De Geluksvogel, bs Oda, bs 
Manjefiek en Kc Mosasaurus) heeft regelmatig overleg en uitwisseling tussen de 
clusterscholen over de kansen en uitdagingen die ontstaan in het onderwijs. 
-College van Bestuur – stand van zaken. Bestond uit 2 personen.1 persoon 
heeft een baan gevonden in het voortgezet onderwijs. Het is aannemelijk dat er in 
de toekomst gefuseerd gaat worden met het bestuur van kom Leren. Vandaar dat 
er nu geen sollicitatie wordt uitgezet voor een tweede bestuurder. 
-Natural Steps MosaLira heeft een meerjarenplan gemaakt waarin voor alle 
scholen de deelname aan Natural Steps wordt verplicht. Dit gaat over: ‘hoe ga je 
om met de wereld van morgen?’ MT lid licht toe hoe het e.e.a. wordt ingevuld 
tijdens de aankomende studiedag.  
-Werkgeluk monitor is positief naar voren gekomen en zal bij de volgende 
vergadering verder worden uitgelegd. 
-Monitor gesprek 1 x per half jaar komt College van Bestuur op bezoek in de 
school. Dit was gepland op 06-11-2025 en bestond uit een afvaardiging van CvB, 
HRM, onderwijsadviseur en PSA (financiën). Deze afvaardiging was zeer tevreden 
over de werkwijze en resultaten in onze organisatie. 
 
 
  



4. Spreekbuis/communicatie  
Kerstmarkt; Het streven is om het ene jaar kerstmarkt en het andere jaar 
kerstdiner te organiseren. Dit jaar (2025) is er kerstmarkt. 

  
5. Ontwikkelingen vanuit GMR + vakbonden AOB/CNV/VOO  

MR-lid informeert over het laatste nieuws vanuit de vakbonden AOB/CNV/VOO . 
Onderwerpen zoals pesten, lerarentekort neemt af, digitale veiligheid in het 
onderwijs moet beter, stagevergoeding voor stagiaires, schermtijd op school. 
 

6. Evalueren welkomstmiddag  
Opkomst van de ouders was weer hoog en is positief ontvangen door ouders. 
 

7. Huishoudelijk reglement MR  
Verklaring is getekend 
 

8. MR jaarverslag    
Geen vragen/opmerkingen. 
 

9. MR activiteitenplan  
Geen vragen/opmerkingen. 
 

10. Contact peuteropvang Mosasaurus  
Als MR contact leggen met ouderraad peuteropvang om te bekijken of er 
onderwerpen zijn die opvang en school overlappen. Of zijn er raakvlakken waar 
we samen over kunnen sparren/ oppakken. Peuteropvang zelf heeft geen 
ouderraad. Overkoepelend weet peuteropvang niet. Peuteropvang heeft wel een 
nieuwe aandachtsfunctionaris. 
 

11. Verkiezingen  
Uitleg over de kandidaten die zich hadden aangemeld/ die we hebben benaderd. 
 

12. Vacatiegelden  
Formulieren worden ingevuld en getekend door betreffende MR leden. 
 

13. Rondvraag (met MR-leden)  
MR lid: In het verleden is er een app groepje geweest. Nu met SocialSchools 
(ouderportaal) is er genoeg ruimte om contact met eenieder te leggen. Er is geen 
behoefte aan een aparte app-groep. 
 
De vertrekkende ouder MR-lid wordt bedankt voor de inzet en betrokkenheid bij 
de MR van Kc Mosasaurus. 

 
Volgende vergadering staat gepland op donderdag 12 februari 2026 

 
 
 


